

---

## Szakmai beszámoló

### a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma által

kiírt: Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése korszerűsítése  
204105/324 kódszámú pályázathoz

Tiszakeszi Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be: könyvtári, információs és közösségi hely kialakítására, a minőségi szolgáltatás feltételeinek megteremtésére, korszerű könyvtári, közösségi környezet kialakítására, bútorok és egyéb kiegészítő könyvtári eszközök beszerzésére.

Tiszakeszi Község Önkormányzata kiemelt feladatának tekinti, hogy lakossága számára megfelelő életkörülményeket biztosítson, s a település folyamatos fejlesztésével, a közösségi színterek fenntartásával és felújításával hozzájáruljon az itt élők életkörülményeinek javításához, életlehetőségeik bővítéséhez

A könyvtár a beruházást megelőzően a Széchenyi István Általános Iskola egyik tantermében került kialakításra 63 négyzetméteren. A könyvtári ellátást a miskolci II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár támogatja KSZR keretében. Két főiskolai végzettségű könyvtáros dolgozik heti 10-10 órában. A teremben 126,5 folyóméter polcon zsúfoltan álltak rendelkezésére az olvasóknak.

A beruházás eredményeként a könyvtár egy korábbi szolgálati lakás átalakításával új helyszínen került kialakításra, mely minden szempontból megfelel a mai kor igényeinek. Az önkormányzat a 2021. évi START közfoglalkoztatási program segítségével, valamint önerőből felújította az épületet, vizes blokkot alakított ki. A jövőben így egy több helyiségből álló komplett épület biztosítja majd a különböző korcsoportok nyugodt olvasását, a helyben használt újságok, könyvek lapozgatását, illetve a különböző programok (könyvtármozi, vetélkedők, versenyek, kézműveskedés) lebonyolítását.

**A pályázat keretében elnyert támogatásból egységes bútorzat került kialakításra az épületben, ami igazán otthonossá tette a különböző részlegeket. Az informatikai beruházásnak köszönhetően lehetőség nyílt a korábbi csekély számú informatikai eszközök bővítésére, így több felhasználó rendelkezésére tudjuk elérhetővé tenni az internet adta lehetőségeket. Új internet hálózat került beépítésre az épületben, mely megfelelő minőségű és gyorsaságú internetet biztosít a felhasználóknak.**

Az elkülönített olvasórészekben lehetőség van a közösségépítő, közösségfejlesztő egyesületek gyülekezésére, alkalmankénti megbeszéléseikre. A tágasabb tér lehetőséget biztosít olyan foglalkozások megtartására, amelyek eddig a hely zsúfoltsága miatt nem valósulhattak meg. Az ide betérő látogatók még jobban, komfortosabban érzik magukat, várhatóan növekedni fog az új beiratkozók száma is. Az olvasás népszerűsítő foglalkozások, vetélkedők otthonos, kulturált helyen zajlanának le. A könyvtárállomány az új épületben nagyobb átláthatóságot, könnyű hozzáférést biztosít az olvasóknak. A könyvtári tér bútorainak méretezését, elhelyezését, az egyes szolgáltatásokhoz

---

---

kapcsolódó speciális igényeket egyeztettük a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár munkatársaival.

Az önkormányzat fentiekén kívül az épület külső homlokzatát is felújította, új nyílászárók kerültek beépítésre, valamint megtörtént az épület hőszigetelése és színezése is, így nem csak belül vált komfortosabbá az épület, hanem külső megjelenésében is megfelel a mai kor követelményeinek. Az épületen a biztonság és a jelenlegi állapot megóvása érdekében kamerarendszer került kiépítésre, valamint megtörtént az épületet körülvevő terület rendbetétele, parkosítása is, aminek köszönhetően egy szép, esztétikus épülettel gazdagodott a település központi része.

A beruházás eredményeként a jövőben méltó körülményeket tudunk biztosítani a meglévő könyvtárállománynak és az olvasás szerelmeseinek.

Tiszakeszi, 2021. december 29.



Sipos Imre  
polgármester